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În cadrul acestui raport, Comisia de Etică a Universității Agora prezintă rezultatele activității 
desfășurate în anul universitar recent încheiat. Activitatea Comisiei s-a desfășurat conform 
responsabilităților stabilite în Codul de Etică și Carta Universității, documente ce 
guvernează normele de conduită și principiile morale aplicabile în cadrul comunității 
universitare. 

Urmărirea principiilor și normelor de conduită stipulate în aceste documente a reprezentat 
fundamentul activității Comisiei. Obiectivul principal al Comisiei a fost asigurarea unui climat 
academic bazat pe integritate, transparență și responsabilitate, protejând astfel valorile esențiale 
ale Universității. 

Pe parcursul acestui an, Comisia de Etică nu a primit nicio sesizare privind abateri de la 
normele de conduită etică sau morală. Mai mult, din monitorizarea activă realizată de Comisie, 
nu s-au constatat situații în care persoanele din cadrul comunității universitare sau colaboratori 
externi ai Universității să fi comis fapte care să contravină principiilor morale sau etice. Acest 
rezultat este un indicator pozitiv al respectării regulilor și valorilor fundamentale în activitatea 
academică și administrativă. 

Conformitatea deplină cu normele de etică și absența incidentelor de acest tip demonstrează o 
aderare responsabilă la standardele stabilite de universitate și un angajament colectiv al tuturor 
membrilor săi față de menținerea unui mediu profesional și educațional integru. Totodată, acest 
lucru reflectă eficacitatea acțiunilor preventive și educaționale pe care Universitatea le-a 
implementat pentru promovarea unei conduite morale și etice solide. 

În concluzie, Comisia de Etică constată că, în acest an universitar, nu au existat incidente de 
natură etică care să necesite investigații sau intervenții din partea Comisiei. Rămânem dedicați 
monitorizării respectării principiilor etice și ne exprimăm angajamentul de a veghea în 
continuare la menținerea unui climat academic bazat pe integritate. 
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